



Следственным комитетом завершено расследование уголовного дела об убийстве Анны Политковской

Главное следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ направило для утверждения обвинительного заключения заместителю Генерального прокурора РФ уголовное дело об убийстве Анны Политковской.

Обвинение в убийстве журналистки предъявлено троим фигурантам: Сергею Хаджикурбанову, Джабраилу и Ибрагиму Махмудовым. Ещё одному фигуранту - Павлу Рягузову - предъявлено обвинение в совершении ранее совместно с Хаджикурбановым преступлений, предусмотренных ст. 286 и ст. 163 УК РФ (превышение должностных полномочий и вымогательство).

В ходе следствия была установлена непричастность ряда фигурантов к убийству А. Политковской, в связи с чем уголовное преследование в отношении этих лиц прекращено.

Из указанного уголовного дела в отдельное производство выделено уголовное дело в отношении непосредственного исполнителя убийства Рустама Махмудова и других лиц, расследование которого продолжается.

22 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509719>